

Все́й семье́й – интереснее

Фестиваль

Занятие по душе
смог найти каждый

Галина Ильдюганова
vestnik_rsk@yandex.ru

2 сентября на аллее по ул. Свердлова прошёл семейный книжный фестиваль (0+). Неисчислимы на выдумку библиотекари подготовили множество интересных сюрпризов и подарков. Напомним, на аллее по ул. Свердлова благодаря грантовой поддержке правительства Самарской области была обустроена территория со снежной площадкой, удобными «книжными» скамейками рядом с мирно журчащим фонтаном.

Это замечательное мероприятие открыли руководитель управления культуры Елена Тельнова, депутат городской Думы Олег Фандеев и директор МБУК «БИС» Татьяна Колоколова. Они отметили и огромное значение библиотек в жизни горожан разного возраста, и популярность фестиваля, несмотря на то, что проводится только во второй раз, он стал достойным событием, включённым в перечень праздничных мероприятий, приуроченных ко Дню города.

На многочисленных интерактивных площадках, подготов-

ленных не только сотрудниками городских библиотек, но и представителями предпринимательского сообщества (детскими клубами и т.д.), каждому можно было найти занятие по душе. Принять участие в мастер-классах, викторинах, семейном чтении вслух, научных экспериментах.

В разных библиотечных шатрах действо буквально кипело. Волшебная Шахерезада (Ольга Фёдорова) загадывала загадки. А сказку про непослушного деревянного мальчишку, записанную на настоящей грампластинке, можно было послушать и одновременно порисовать в шатре центральной детской библиотеки. Заместитель директора по детской работе Анастасия Синотова приглашала на посиделки взрослых и детей.

Квест «Старая квартира» (6+) подготовила библиотека-филиал № 6.

На аллее состоялось подведение итогов полугодичного конкурса «Мешок яблок: эстафета добрых дел» (6+), который организовала и провела библиотека «Буквашка». Татьяна Кострюкова назвала имена победителей, самых активных ребят, которые старались не только читать книги, но и совершать добрые поступки. Так, Виктория Краснова набрала больше всех яблок (это бонусы конкурса). Вика за эти полгода из отходов мастерил поделки, собирала и сдавала



макулатуру, ухаживала в библиотеке за животными.

На площадке «Дом на дереве» (6+), организованной экологической библиотекой, ребятам предложили поиграть в... сортировку мусора. А также снять с дерева фигурку животного и угадать, из какой оно книжки.

С участниками фестиваля пообщался автор сказок Денис Либстер. Наш земляк признался, что и сам не знает, когда к нему «придёт» новая сказка. Это на-

стоящее волшебство, которое называется вдохновением.

Главным событием фестивальной программы стал семейный чемпионат по чтению вслух. В чемпионате приняли участие три семьи, взрослые и дети, которые по очереди, по цепочке читали незнакомые тексты. Старались сделать это талантливо, дружно, театрально. Получилось очень зрелищно и очень весело.

Жюри, в которое вошли победители библиотечных конкур-

сов, судило участников по справедливости. Все семьи оказались на высоте, но с небольшим отрывом вперед вырвалась дружная семья Корзинных.

Перед гостями праздника выступили актёры театра-студии «Астрей». Они показали сказку про отношение людей к брошенным животным.

Библиотечные мероприятия на этом не заканчиваются. Впереди ещё очень много интересного, следите за афишей.